

ERRATUM

Relevance of animal models for percutaneous absorption, by Wester, R.C. and Noonan, P.K., 7 (1980) 99–110

Throughout the article itself, all citations referring to Meibach *should read* Maibach, and similarly, Feldman *should read* Feldmann, in all instances.

On p. 102, the citation “(Robers and Horlock, 1978)” *should read* “(Roberts and Horlock, 1978)”.

On p. 103, in the first sentence of the last paragraph, “was completely adsorbed” *should read* “was completely absorbed”.